Этап Кубка Мира по выездке CDI-W/CDI**, CDI-J в ОТРАДЕ

С 4 по 7 сентября 2014 года в конноспортивном клубе «Отрада» при поддержке компаний **Аэрофлот, Jaguar land Rover, Ингосстрах Exclusive** пройдут **Международные соревнования по выездке CDI-W/CDI**, CDI-J, этап Кубка мира**. Турнир проводится под эгидой Международной Федерации конного спорта (FEI) и Федерации конного спорта России. Общий призовой фонд турнира составит 16 тысяч швейцарских франков.

Выездка является одной из наиболее динамично развивающихся и популярных дисциплин конного спорта. Единение всадника и лошади, выполняющих сложные элементы, грация, элегантность и мощь не могут оставить равнодушными зрителей. Бесспорны достижения российских спортсменов не только на «домашних» стартах, но и на международной арене. В этом году команда России заняла седьмое место на первенстве Европы среди юношей, где принимали участие 16 сильнейших команд. В августе этого года члены основной национальной сборной вступили в борьбу за квалификации на Олимпийские игры 2016 года. В процессе подготовки спортсменов и лошадей огромную роль играет участие в международных турнирах на территории России. Одним из самых престижных и популярных соревнований в российском конноспортивном календаре является этап Кубка мира, проводимый в КСК «Отрада» уже в десятый раз.

Организаторам турнира удалось собрать внушительную судейскую бригаду, в Россию приедут три судьи международного класса высшей категории «пять звезд». Возглавлять судейскую коллегию доверено российскому специалисту, одному из самых опытных судей Юрию Романову. Солидный состав судейской коллегии обеспечит беспристрастность судейства и честность спортивной борьбы. В ее составе будут работать «пятизвездочные» судьи: датчанин Ганс-Кристиан Маттенсен, который является также членом комитета по выездке Международной федерации конного спорта, Фрэнсис Фербек вон Рой (Нидерланды) и Томас Ланг (Австрия). Все эти судьи имеют огромный опыт судейства, в том числе и на Всемирном конном фестивале в Ахене (Германия).

На турнире ожидается очная дуэль между давними соперниками – российскими и белорусскими спортсменами. За последние пять лет россияне только два раза отдали победу в КЮРе Большого приза гостям. В 2009 году соревнование выиграла Екатерина Ефремова на Леонардо (Беларусь), в 2011 году победителем стал Сергей Пузько на Комплименте, в том году он выступал за Украину. Два года подряд, в 2012 и 2013 годах, победительницей этапа Кубка мира в КСК «Отрада» становилась член национальной сборной, мастер спорта международного класса Татьяна Дорофеева на Хороводе. Ожидается, что она будет бороться за победу на соревнованиях и в этом году. За всю историю проведения турнира только две лошади выигрывали КЮР Большого приза дважды – Хоровод (2012 и 2013 гг) и Комплимент (в 2008 году он выступал под седлом Ларисы Бушиной и в 2011 году – под седлом Сергея Пузько).

Езды Большого приза являются кульминацией подготовки всадника и лошади в выездке, они - часть олимпийской программы. Для менее опытных пар в программу турнира включены так называемые «Малые езды», где знатоки и любители могут увидеть перспективных лошадей и спортсменов, которые находятся на пути к Большому призу и к национальной сборной команде страны. Не забыты и юные спортсмены. Для всадников в возрасте от 14 до 18 лет будут проведены «юношеские езды». Для молодежи участие в турнире станет хорошей возможностью предстать перед опытными судьями и получить объективную оценку своей спортивной подготовки.

В КСК «Отрада» всегда рады гостям, и организаторы турнира делают все возможное для того, чтобы обеспечить им радушный прием. Турнир состоится на свежем воздухе, и по многолетним метеорологическим наблюдениям, зрителей ждет последнее тепло уходящего лета и яркие краски золотой осени. Международные соревнования по выездке в КСК «Отрада» - это захватывающий праздник большого спорта!

В рамках программы заключительного дня турнира у гостей будет прекрасная возможность принять участие в тест-драйве автомобилей легендарных брендов Jaguar и Land Rover.

ПАРТНЕРЫ ТУРНИРА

Аэрофлот, Jaguar land Rover, Ингосстрах Exclusive, Меркурий Сити Москва, UOMO Collezioni, Togas, PAVO, Swiss Smile, The Macallan, Père Magloire, Русский Бриллиант, NEWBY, Jamaica Blue Mountain, Cocowell, Bossner, Сила Байкала, Технология спорта, Ква-Ква Парк.

ИНФОРМАЦИОНЫЕ ПАРТНЕРЫ:

КоммерсантЪ FM, Millionaire.ru magazine, Конный Мир, Aqua Vitae, Салонъ Недвижимости, PRO Интерьер, tpm, Maindoor.ru, Exclusive.

Программа соревнований:

04 сентября (четверг)

9:00 Командный приз (юноши) 14:00 Малый Приз

05 сентября (пятница)

9:00 Большой Приз (квалифик. к КЮРу Большого приза) 12:00 Большой Приз (квалифик. к Переездке Большого Приза 14:00 Личный приз (юноши)

06 сентября (суббота)

09:00 Средний приз №1 13:00 Переездка Большого приза 16:00 КЮР юношеских езд

07 сентября

10:00 КЮР Среднего приза №1 14:00 КЮР Большого Приза

Вниманию журналистов! Работа на турнире осуществляется только по предварительной аккредитации. Аккредитация до 20 час. 06.09.2013

Аккредитация по телефону: +7 916 410 13 53, +7 903 106 98 49

Пресс-секретарь турнира: Яременко Анна ams25@yandex.ru

Проезд общественным транспортом: от м.Тушинская, м.Митино авт./маршрутка 575 до ост. Агрокомплекс «Отрадное»

Самостоятельный проезд автотранспорта смотрите на сайте. http://www.otradaclub.com